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indicated, all other terms and conditions of the Solicitation

The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet
Réfection flanc gauche - Ursulines
Solicitation No. - N° de l'invitation

EE520-182382/A

Client Reference No. - N° de référence du client

EE520-182382
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG

PW-$QCL-018-17344

File No. - N° de dossier

QCL-7-40267 (018)

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.

Plant-Usine:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:

Piras, Gabriel

Telephone No. - N° de téléphone

(418) 649-2870 (    )

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Bastion des Ursulines
Fortifications de Québec
Entre la Porte Kent et la Porte St-Louis
Québec, QC

qcl018
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur

Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm

(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/

de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2018-02-27
Date 

002
Amendment No. - N° modif.

Page 1 of - de 1



Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de l'acheteur 
EE520-182382/A 002 QCL018                       

 
Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME 
R.079763.001 QCL-7-40267  

 

 Page 1 de 1 
 

 
TITRE : RÉFECTION DU FLANC GAUCHE DU BASTION DES URSULINES 

FORTIFICATIONS DE QUÉBEC, QUÉBEC, QC 
MODIFICATION 002 
 
Inclus dans la présente modification : 

- Questions et réponses 9 à 11 
                
 
Questions et réponses  
 
Question 9 
Référence : feuille S06, note de construction no. 22 
Il est indiqué d’ancrer les armatures V-ROD no. 8 à l’aide d’adhésif époxy. Nous aimerions savoir le type d’époxy à compter 
pour ces armatures? 

 
Réponse : HY200 de Hilti, AC100+Gold de Power ou A7+ de Redhead. 

 
Question 10 
Référence : feuille S05 
Nous croyons que les points noirs qui sont des pierres à changer, sont inclus au poste 1 du tableau des prix unitaires. 
Notre interprétation est-elle correcte? 
 

Réponse : Oui, c’est exact. 
 
Question 11 
Référence : légende no. 3,  feuille S04 
La légende citée en référence demande de rejointoyer les contreforts existants. Cependant, à la coupe 1’ de la feuille 
S06, nous démontons le haut des contreforts et les reconstruisons. Donc nous les rejointoyons par le fait même. Pouvez 
nous fournir plus d’explications concernant ces travaux. De plus, est-il possible de nous fournir plus de détails sur les 
vestiges qui sont à rejointoyer dans la même légende. Nous avons de la difficulté à voir l’ampleur des travaux de 
rejointoiement à cet endroit. 
 

Réponse : La coupe 1 de la page S06 montre que c’est le haut du ressaut qui est à démonter et non le contrefort. 
Les plans montrent que les vestiges à rejointoyer ont une longueur équivalente à la distance entre le parapet et le 
mur d’escarpe, les plans montrent le nombre de vestiges, leurs largeur et leurs hauteur sont dessinés à l’échelle 
sur les plans. Malheureusement, nous ne pouvons donner plus d’informations. 
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